



Nyársapáti  
**HÍRMONDÓ**

XXXI.  
évfolyam

2024.  
augusztus 10.

376. szám

A NYÁRSAPÁTI ÖNKORMÁNYZAT TÁJÉKOZTATÓJA



---

Nyársapát Község Önkormányzata  
tisztellel meghívja Önt és családját  
**2024. augusztus 18-án 11 órára** a  
szentmisére és az új kenyér szentelésére  
a katolikus templomba.

*A szentmisén közreműködik a Nyársapáti Népdalkör.*

---

*Mindenkit szeretettel vár:*

**Kis Miklós polgármester**

## XIV. Nyársapáti Lecsófesztivál, 70 éves Nyársapát

Szinte kora reggeltől érkeztek a főzőcsapatok, az árusok, a vendégek és a rendezvényen segítők, akiknek a munkája nélkül nem jöhetett volna létre ez az esemény. A szervezők és a területet rendező önkormányzati dolgozók és a közmunkások egész héten azon fáradoztak, hogy a lehető legjobb körülmények fogadják a résztvevőket a kúria parkjában. A szerdai vihar ráadásul tönkretette addigi munkájuk nagyrészét. Végül azért mindent sikerült rendbe tenni, helyreállítani. A fesztiválra érkezőket szokásos módon már kora reggeltől pálinka- és borkóstoló lehetőségével fogadtuk, a gazdakör tagjainak, Farkas Albert Zsoltnak és Kis Miklós polgármester úrnak köszönhetően. Mint már több éve, idén is lehetőség nyílt véradásra, ezzel a szép gesztussal 35-en éltek. Köszönjük, hogy segítettek embertársaiknak! Főzőversenyünkre idén is sokan jelentkeztek, 25 csapat nevezett, voltak olyanok is, akik nem versenyeztek, csak főztek egy jót. Most is elkészült „Nyársapát lecsója”, melyet Újházy György készített nagy odaadással. Ebből mindenki ingyen kóstolhatott. A helyieken kívül érkeztek még csapatok Zentáról, a Tápióságból, Jászkarajenőről, Ceglédről, Nagykőrösről, Csemőből. 10 órakor a rendezvényt Szabó István, Pest Vármegye Közgyűlésének elnöke nyitotta meg, és bemutatta a kúria udvarán lévő Szent Korona installációt is, mely a korona történetét dolgozza fel. Ezután vehették át a főzőcsapatok képviselői polgármester úrtól a Lecsófesztivál feliratú kötetet, majd a zsűri mondott néhány segítő gondolatot a főzéshez. Elindult a verseny. A csapatokhoz nem csak a zsűri tagjai látogattak el, figyelve a lecsók elkészítésének szinte minden mozzanatát, hanem Bekker Betti is a Cegléd TV munkatársa. Ő helyszíni riportokkal szórakoztatta a vendégeket és a lecsó készítőket. A versenyző csapatok fantasztikus lecsókkal örvendeztették meg a zsűrit: Stahl Juditot, Vér Jánost, Imregi Zsoltot és Imregi Ferencet. A lecsón kívül marha-és birkapörköltet is kóstolhattak vendégeink, ezeket Turcsány István és segítői főzték. A gyerekeket több program is várta. Ugrálóvár, euro jumping, arcfestés, kézműves foglalkozás. Az elkészült lecsók zsűrizése és ebéd után elkezdődtek a programok a színpadon. Először a Nyársapáti Népdalkör lépett fel, bácskai válogatással és csillagos dalokkal készültek, műsoruk végén csatlakoztak hozzájuk általános iskolás lányok is, velük már közel egy éve dolgoznak együtt, de ez volt az első közös fellépésük. Nagyon jól sikerült. Ezután a Cegléd és Vidéke Unghváry László Borrend borlovag avatási ceremóniája következett. A próbatétel után borlovaggá avatták G. Nagy Balázst és Farkas Albert Zsoltot. Ezt követte a lecsófőzőverseny eredményhirdetése. A zsűri elnöke Stahl Judit először emléklapot, Kis Miklós polgármester úr ajándékot adott át minden résztvevő csapatnak. Az eredmények: I. helyezést ért el a Nagykőrösi Motorosok csapata, II. az Unghváry Borrend csapata, III. az AratNAK csapata lett. A Legötletesebb csapatnév a Nyald meg a kanalam csapatáé, a Legötletesebb tálalás a

Nagykőrösi Motorosok csapatáé lett. Különdíjat kapott: a Ceglédi Roma Önkormányzat csapata, polgármesteri különdíjat az I. Amatőr Szakács Egyesület Zentáról, Vér János különdíját a Tápioland és a Tápioland Tüzércsapat, az Imregi családi vendéglő különdíját a Ceglédi Mentősök csapata. Gratulálunk a csapatoknak a finomabbnál finomabb ételek elkészítéséhez, köszönjük, hogy résztvevői voltak rendezvényünknek. Településünk idén ünnepli önállóvá válásának 70. évfordulóját, ebből az alkalomból köszöntötte Nyársapát 70 éves polgárait Földi László országgyűlési képviselő úr és Kis Miklós polgármester úr, emléklapot és apró ajándékot átadva azoknak, akik megtiszteltek minket jelenlétükkel. További jó egészséget kívánunk nekik! Településünket, a résztvevőket köszöntötte Dr. Vitályos Eszter kormányzóvivő, kormányzati kommunikációért felelős államtitkár asszony. Beszédében kiemelte a falu folyamatos fejlődését, mi minden változott, mit mindent hozott létre ez a kis közösség az elmúlt évtizedekben. Államtitkár asszony meleg szavai után a felhőtlen szórakozásé volt a főszerep. Először Csocsesz, a mulatós zene nagymestere teremett fergeteges hangulatot. Őt követte Luigi és Zámbo Árpai, akik koncertjükkel Zámbo Jimmyre emlékeztek, felelevenítve örökzöld dalait. A színpadot ezután egy hölgy, Komonyi Zsuzsi foglalta el, aki remek könnyűzenei műsorával, kedvességével nyerte el a közönség tetszését. A születésnapon torta is jár az ünneplőknek, 700 szelet dobostortát osztottak szét az ünneplő közönségnek polgármester úr jóvoltából. Sajnos nem jutott mindenkinek. Közben a kúria teraszán újabb művészt láthattunk, hallhattunk. Hazánk egyik legkiválóbb és legismertebb musical színészét, a Prima és Artisjus-díjas Fekete Pált. Legismertebb musiceleinkből hallhatunk tőle csodálatos dalokat. Közben összeállt a színpadon a RetroZóna együttes, akik élőkoncerten adták elő az elmúlt 30-40 év legnagyobb slágereit. Nekik is nagy sikerük volt. Sokan táncra is perdültek. A koncert után a csodálatos születésnapi tűzijáték következet, majd ezt követően éjfélig szólt a zene a legkitartóbbaknak.

Az Önkormányzat által rendezett XIV. Lecsófesztivált támogatta: a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, a Bonduelle Nagykőrös, a KIMAGRO Kft., a Nyársapáti Gazdakör, ifj. Szabó Albert és Monzinger Violetta, a Ginko Kertészet, Szabó Albert Zsolt.

Felsorolni is lehetetlen, hogy kiknek a közreműködése, kétkezi és szellemi munkája, támogatása, segítsége, fellépése, részvétele kellett ahhoz, hogy sikeres legyen, létrejöhessen a XIV. Nyársapáti Lecsófesztivál, településünk 70. születésnapja.

*Mindannyiuk munkáját, segítségét,  
támogatását nagyon köszönjük!*

*Vigné Kerekes Magdolna*



# Beszédes képek a fesztiválról





# Beszédeses képek a fesztiválról





## VÉRADÁS

Nyársapáton ismét véradás volt a Lecsófesztiválon. A vér más anyaggal nem pótolható, a véradókon múlik, hogy lesz-e elegendő vérkészlet az országban. A véradókon, akik ellenszolgáltatás nélkül, önként segítenek a betegeknek. A Magyar Vöröskereszt 1939 óta szervezi a véradásokat Magyarországon. Támogató véradás esetén az adományozott vér nem vércsoportazonos, azt az Országos Vérellátó Szolgálat kicseréli a megnevezett kedvezményezett beteg számára szükséges vérkészítményre. Jelen esetben Tóth László gyógyulása érdekében sorakozott fel sok nyársapáti és fesztiválózó véradó. 35 ember adott vért! Nagyon örülök, hogy első véradók is jelentkeztek. Ők emléklapot is kaptak. Közben beszélgettünk Laciról, szorongva, ám bizakodva gondoltunk rá, hogy sikerülni fog! Küzdj Laci! Egy jó ügy érdekében megint összefogott községünk lakossága. Mindenkinek köszönöm a segítségét. Kiemelten köszönöm a VÉRADÓK segítségét, Horváth Zsuzsanna felajánlott támogatását és a Ceglédi Véradó Állomás dolgozóinak munkáját.



Sajnos Laci halálhíre úgy csapott belénk, mint a villám. Küzdelme véget ért... Megint kevesebben lettünk. Elment egy jó, szerény, fiatal, segítőkész ember. Édesanyjának, hugának, családjának őszinte részvétem! Sok erőt kívánok nekik.

*Tisztelettel. Törökné Révész Anna*

„A világon minden végtelen  
a tér, az idő, a jövő, a múlt,  
Csak aki él, tűnik el hirtelen  
mint a virág, mely porba hull.

Minden csillag kialszik végül  
Sötétben hagyva a tágas űrt  
Ám élete utolsó jeléül  
magából mindent szerte küld.

*(Hóbor István: Elmúlás)*

## Szüreti bográcsos főzőcske

*Civil szervezetek, baráti társaságok, családok,  
munkahelyi közösségek figyelmébe!*

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit  
**2024. szeptember 14-én (szombaton) 9 órától a**  
**SZÜRETI MULATSÁG**  
finom hazai ízek főzőcskézésén  
a Szarka-kúria parkjában.

A szüreti főzőcskézésen a csapatok döntik el, hogy mit, és hogyan főznek.

### Részvétel a főzés örömeért!

Jelentkezni szeptember 11-ig lehet a [muvhaz@nyarsapat.hu](mailto:muvhaz@nyarsapat.hu) e-mail címen, vagy a 06/70/430-4565-ös telefonon.

**Amit a szervezők biztosítanak:** főzőhelyek, vízvételi lehetőség, a bejelentkezett csapatoknak asztal, sörpad, színes programok gyerekeknek és felnőtteknek, zene.

### Sztárfellépő: DELHUSA GJON.

**Amiről a csapatoknak gondoskodniuk kell:** tűzrakáshoz, főzéshez szükséges eszközök, alapanyagok (vagyis minden, ami a főzéshez kell), tányér, evőeszköz stb.

*Mindenkinek jó szórakozást és főzőcskézést kívánok!*

*Kis Miklós  
polgármester*





## Szakmai beszámoló



A Nyársapáti Népdalkör **CSSP-NEPZENE-2023-0111** azonosító számon nyilvántartásba vett támogatási kérelmét a Kulturális és Innovációs Minisztérium **700 000 Ft** vissza nem térítendő támogatásban részesítette, amit ezúton is hálásan köszönünk!

A támogatásból részt vettünk szakmai énekes oktatáson, ami újabb lendületet adott számunkra, művészeti vezetőnk finanszírozásának egy részét, illetve demó anyag elkészítését valósítottuk meg.

Szinte az egész projekt időszaka, a próbák a demo anyag előkészítésének lázában zajlottak. Mellette természetesen voltak szokásos fellépéseink, megmérettetések, közben az óvodásokkal is gyakoroltuk a közös szerepléseket az óvónénik által megadott forgatókönyvek szerint, a művészeti vezetőnk szakmai instrukciói mellett.

Az őszi időszaktól havi 1, januártól heti 1 alkalommal bekapcsolódtunk a helyi általános iskola 6. osztályos tanulóinak énekóráiba. Nagy örömünkre a tanulók és a pedagógusok is nyitottan fogadták kezdeményezésünket. Így az iskolai tananyagból kiválasztva egy-egy népdalt közösen tanulunk meg, hangszeres kísérettel, illetve megismerkedhettek az általunk énekelt dalokkal is. Ezekkel a gyerekekkel óvodás koruktól kezdve rendszeresen találkoztunk az elmúlt években az iskolában is, egy-egy rendhagyó énekórán, iskolai ünnepeken. Tudtuk, hogy énekelni nagyon szeretnek, innen jött az ötlet, hogy lenne-e kedvük egy dalsokrot teljességében megtanulni, és a készülő CD-nkre felénekelni. Ez után a vállalkozó kedvű kislányok a próbáinkon is folyamatosan részt vettek, így megvalósult elképzelésünk. Cserébe kitartásukért, szorgalmukért a tanév utolsó hetében délutánonként népi hagyományokat megelevenítő, népdalokkal, népzenevel átszőtt népi kézműves foglalkozásokat (agyagozás, íjazás, bábkészítés, kenyérlángos dagasztás, kemencében való sütés, népi játékok, népi hangszerekkel való ismerkedés, gyöngyfűzés) szerveztünk számukra népdalkörünk tagjainak sokéves tapasztalatára és önkéntes segítőkre is támaszkodva.



### A projekthez szorosan kapcsolódó események, szereplések:

február: - óvodai farsang;

április: - Albertirsa Idősek Otthona;

május: - óvodai anyák napja;

- Nyársapáti Katolikus Templom búcsúnapja;

június: - a nagycsoportos óvodások ballagásán pünkösdőli játékokat énekeltünk együtt a búcsúzó gyerekekkel;

- Demo-anyagunk felvétele, melyen a kislányok is bemutatkozhattak;

- egy hétig délutánonként kézműves foglalkozások az együttműködő gyerekekkel

A projekt időszaka alatt nagyon sokat fáradoztunk, szerepeltünk, próbáink és a diákokkal való éneklés hetente 1-1 napon zajlottak, művészeti vezetőnk kéthetente, a cd felvétel előtt hetente dolgozott velünk, illetve a kis „főkékekkel” a minőségi hangzás eléréseért. Sikerült szorosabbra fűzni kapcsolatunkat a legkisebekkel (karácsonyi ünnepkör, farsangi előkészületek, anyák napja, ballgás), és az iskolásokkal, illetve megerősíteni közösségünket is.

A népzene, az éneklés megszerettetése a fiatalokkal fontos célkitűzésünk volt, a fiatalabb korosztályból jó hangú kislányok csatlakoztak hozzánk, akikkel az idei Lecsőfesztiválon már együtt is színpadra léptünk, mellette szakmaiságunkat is igyekeztünk megőrizni, fejleszteni.

A mostani ballagó óvodásokkal, illetve a hozzánk csatlakozó diákokkal már most készülünk a szeptemberi településszintű Szüreti Mulatságra, ahol a szülők és a vendégek előtt is bemutatthatjuk együttműködésünk eredményét.

*Nagy Erzsébet*  
Nyársapáti Népdalkör vezető



**NEMZETI KULTURÁLIS  
TÁMOGATÁSKEZELŐ**



## Népdalkör június-július

Alig telt el néhány hét a templombúcsún való éneklésünk óta, a végzős ovisokkal együtt készültünk ballagásukra, ahol pünkösdlő játékokkal búcsúztak társaiktól, dadusaiktól, óvónénijüktől és az eddig biztonságot adó óvodától.

Az év eddigi időszaka is a demo-anyag készítésének izgatottságában telt, amit a Csoóri Sándor Alapból elnyert támogatásból valósítottunk meg. Elkészült második CD-nk „Mikor Isten csillagokat teremtett...” címmel. Ha lehet ezt mondani, a népdalkör élete felfokozott tempóban folytatódott. Nagyon sokat gyakoroltunk, fáradtunk, szerepeltünk, próbáink és a diákokkal való éneklés hetente 1-1 napon zajlottak, művészeti vezetőnk kéthetente, a cd felvétel előtt hetente dolgozott velünk, illetve a kis „fiókkal” a minőségi hangzás eléréseért.



A felvétel elkészítése minden résztvevő számára nagy kihívást jelentett, de nem csak a gyerekek izgultak, hanem mi is. A szokásos citerás, tekerős kíséret mellett két dalszokor erejéig (gyimesi katonadal és mezőségi válogatás) a Szolnoki Sodrás Együttes vonós hangszerekkel járult hozzá az autentikus hangzás eléréséhez.



Az élet nem állt meg a kétnapos cd feléneklés után sem, hiszen a következő hétvégén a Lecsőfesztiválon szerepeltünk, kiegészülve kislányainkkal. És ha még lehet ezt fokozni, a mostani hétvégén dupla fellépésben volt részünk. A Magyar Falu Program keretében a Falusi Civil Alapból elnyert pályázat részeként július 27-én 16.00 órától Mátraalmáson az Erdei Színpadon adtunk közel egy óras

műsort, amelyben a választott tájegység népzenei hagyományai elevenítettük fel, kiegészítve az eddig tanult népdalcsokrainkkal. Kovács László népi hangszerekből tartott ismertetőt, citerával és tekerővel, Fodor Zsuzsanna citerával kísérte műsorunkat. A remek akusztikájú környezet, a profi előadók, a lelkes közönség új lendületet adott mindannyiúnknak.



Még ugyanezen a napon 18.30-tól a Mátramindszenti Falunapon folytattuk a délutánt, a helyi Polgármester úrtól kaptunk felkérést a szereplésre, ahol szintén előadóink kíséretében, majd a Mátramindszenti Rozmaging Asszonykóruval kiegészülve énekelhettünk a közönségnek.



A fellépéseket összekötöttük kétnapos csapatépítő tréningünkkel, a népdalkör tagjai a Nyársapáti Önkormányzat kisbuszával, illetve saját gépjárművek igénybevétele útján utaztak, a szállást a Mátramindszenti Önkormányzat biztosította, köszönet érte a Polgármester Uraknak. A nagy meleg ellenére a megérkezés után közel egy óras próbát tartottunk, beénekelve a szereplésekhez, amihez előadóink is csatlakoztak. A fárasztó nap végén közös vacsora, jókedvű éneklés adott új erőt a társaságnak, amire szükségünk is van, hiszen a következő hétvégén Abonyban, a Magyarok Kenyere Program keretében arató és bordalokkal készülünk a már hagyománnyá vált Búzagyűjtő Napon való szereplésre.

*Nagy Erzsébet  
Nyársapáti Népdalkör vezető*



## Iskolai hírek

### Kézműves tábor a Nyársapáti Mátyás Király Általános Iskolában

2024. július 1-5-ig ismét táborozhattak a gyerekek Rozika néni által szervezett kézműves táborban.

Több, mint 50 gyermek vett részt az érdekes, tartalmas, színvonalas foglalkozásokon. Amelyek közt volt: plakátkészítés, karkötőfonás, dekupázs technikával elkészített medál, toll és ceruza tartó, álomfogó, kis tarisznya készítése, varrása. Szépséges munkák „születtek”, örömmel vitték haza a gyerekek.

Az egész hetes programot pénteken a felsőlajosi Magán Zoo-ban zártuk. Az állatkertből való visszaérkezés után minden gyerek meglepetést kapott.

Igazán elmondható, hogy élményekkel teli hetet tölthettek el tanulók és felnőttek egyaránt.

Köszönet a tábori szervezésért, s a táborban dolgozó felnőtteknek az áldozatos munkájukért!

*Dobozi Julianna*





# Sport hírek

Június 1-én a ceglédi Gál József Sportcsarnokban rendezték az U15-ös kötöttfogású országos bajnokságot. A Nyársapáti Szabadidő SE 1 versenyzővel képviseltette magát. Csontos Pál a 41 kg-ban küzdött a bajnoki éremért. Pali ezúttal egy súlycsoporttal fentebb lépett szőnyegre, de ennek ellenére jól küzdött és a döntőbe jutott, ahol már nem bírt vetélytársával, így az előkelő 2. helyen zárta a bajnokságot.

## Eredmények

41 kg **2.** Csontos Pál



Az ez évi versenyszezon első felének záró viadalát június 16-án a miskolci Egyetemi Körcsarnokban rendezték meg vasárnap. Az U15 szabadfogású és női országos bajnokságon több min 220-an álltak rajthoz. A Nyársapáti Szabadidő SE mind a két szakágban képviseltette magát. Szabadfogásban Csontos Pál a 38 kg-ban, míg a női mezőnyben Báger Dorina a 36 kg-ban próbált szerencsét. Mind a ketten remekül küzdöttek és minden ellenfelüket legyőzve bajnoki címet szereztek. Ezzel Pali első, Dorina pedig a második bajnoki címét ünnepelhette.

## Eredmények

női

36 kg **1.** Báger Dorina



szabadfogás

38 kg **1.** Csontos Pál



Június 24-30. között Újvidéken rendezték az U17-es Európa-bajnokságot. A Nyársapáti Szabadidő SE Báger Barbara révén képviseltette magát a női 57 kg-ban. Barbi jól kezdett és az első fordulóban 10-4-es pontozásos győzelmet aratott bolgár ellenfelével szemben. A negyeddöntőben is jól folytatta és német ellenfele ellen végig vezetett. Sajnos a vége előtt pár másodperccel ellenfelét meg akarta kontrázni amiből a hátára esett és egy másodperccel a vége előtt a bírók megadták a tust. Még ebben a helyzetben is ő vezetett 1 ponttal, de elvesztette a mérkőzést. Sajnos német vetélytársa az elődöntőben alulmaradt egy szoros mérkőzésen török versenyzővel szemben. Így Barbi versenye befejeződött, és végül a 10. helyen zárta az Európa-bajnokságot.

Barbi a hibája ellenére jól birkózott és így az augusztus végi világbajnokságon is szőnyegre lép Jordániai Ammanban.

## Eredmények

57 kg **10.** Báger Barbara



Az első félévi versenyszezon lezárását követően június 29-én szombaton elkezdődött a strand országos bajnoki sorozat. A három fordulós bajnokság első állomását a soltvadkerti Vadkerti Tó és Strandfürdőn tartották. A megmérettetésre közel 160-an mérlegeltek a négy korosztályban. A nyársapátiak a strandon is megmérették magukat 2 fővel. Csontos Bálint az U12, Csontos Pál pedig az U15-ös korosztályban küzdött a helyezésekért. Pali a szőnyeg után a homokban is jól küzdött és a döntőbe jutott a 45 kg-ban. Itt



azonban már a nála jóval nehezebb ellenfelével nem bírt és így a 2. helyen végzett.

## Eredmények

U15

45 kg 2. Csontos Pál



Július 13-án szombaton a kiskőrösi Rónaszegi Fürdő adott otthont a strand OB. második fordulójának. A bajnokságra több mint 150-en mérlegeltek. A nyársapátiai ezúttal 3 fővel képviseltették magukat. Csontos Bálint és Csontos Bence az U12 korosztályban és Csontos Pál az U15 korosztályban. Bálint és Bence a sorsolás szeszélye miatt egymással kezdett és ezúttal utóbbi nyert. Bence ezt követően végül az 5. helyen végzett.

Pali a döntőig szépen menetelt, de ellenfelével ezúttal sem bírt és a 2. helyen zárta a versenyt.

## Eredmények

U12

42 kg 5. Csontos Bence

U15

45 kg 2. Csontos Pál

Pap Ferenc

## Közérdekű telefonszámok:

Orvosi rendelő: 53/389-003

Fogorvosi rendelő: 53/369-918

Védőnői szolgálat: 30/340-3349

Családsegítő szolgálat: 53/310-003

## Kedves Érdeklődők!

A ceglédi K&H ügyfélpont szakértő tanácsadói mindenkit nagy szeretettel várnak bankszámlavezetéssel, -nyitással és egyéb banki termékekkel kapcsolatos információkkal az alábbi helyszínen és időpontban:

Helyszín: művelődési ház, Nyársapát

Időpontja: minden hónap első hétfőn  
délelőtt 8:00-11:00 és 14:00-17:00 időszakban

Gyors kiszolgálással az alábbiakban tudnak tájékoztatást adni:

- a bankolási szokásaihoz legjobban illeszkedő számlacsomag kiválasztása
- bankszámlanyitás (ajánlóprogrammal is)
- vállalkozói számlavezetés és hitelezés
- lakossági hitelek (személyi kölcsönök, jelzáloghitelek)
- befektetések
- rendszeres megtakarítások
- biztosítás (életbiztosítás, lakásbiztosítás)
- öngondoskodás (nyugdíjbiztosítás)
- egyéb általános banki megoldások, online szolgáltatások

**Keressék Őket bizalommal!**

számlavezetés [K&H lakossági számlák] és [K&H prémium számla- és szolgáltatásosomag] betétkártya-szolgáltatás [K&H lakossági bankkártyák] betéti- vagy hitelkártyával történő vásárlás belföldön betéti- vagy hitelkártyával történő vásárlás külföldön internetbanki és mobilalkalmazási szolgáltatás [K&H mobilbank, Google Pay, Apple Pay, Garmin Pay, Xiaomi Pay]

Jelen tájékoztató marketingjellegű közleménynek minősül és nem minősül ajánlattételnek, célja pusztán a figyelem felkeltése. A termékek, szolgáltatások részletes szerződési feltételei megismerhetők a személyes ügyfélpontokon és a k&h.hu internetes weboldalon. A K&H mobilbank teljes körű használatára a K&H e-bank felhasználói válhatnak jogosulttá. A Bank a kondíciók megváltoztatásának, valamint az Akció visszavonásának jogát fenntartja. A K&H visszapénz szolgáltatás, valamint a jóváírás feltételeit a Részvételi feltételek tartalmazza. A K&H mobilbank alkalmazás részét képező, digitális asszisztens megoldás, amely a K&H mobilbank által nyújtott szolgáltatások könnyebb elérhetőségét, illetve az Ügyfelek tájékoztatását segíti. Vértézd fel magad a KiberPajzsokkal szemben, látogass el a KiberPajzs honlapra! (kiberpajzs.hu)



## ANYAKÖNYVI HÍREK

**Született:**

Lunka Árpád és Bódi Ágnes  
TAMARA nevű gyermekük 2024.  
július 7-én.

Bódi Zoltán András és Kiss Bianka  
Kitti LARA nevű gyermekük  
2024. július 21-én.

Farkas Norbert és Koncz Anna  
NÓRA HERMINA és ÁRON  
ZOLTÁN nevű gyermekeik 2024.  
július 25-én.

*Köszöntjük az újszülötteket!*

**Meghalt:**

Tóth László Nyársapát, Zrínyi M.  
utca 6. szám alatti lakos 2024. jú-  
lius 22-én, 48 éves volt.

Szabó Gábor Nyársapát, Össze-  
kötő d. 26. szám alatti lakos 2024.  
július 25-én, 75 éves volt.

*Emléküket őrizzük!*

**Anikó Fodrászat**

hétfő-szerda-péntek:  
délután

kedd-csütörtök-szombat:  
délelőtt

**Bejelentkezés a fodrászüzletben**  
valamint a 06-20-485-2913,  
53-389-106 telefonszámon.

**Hirdetések****NYÁRSAPÁTI HÚSBOLT  
AJÁNLATA**

- hagyományos pácolású sonkák
  - töltött húsok
- fűszerezett töltött káposztahús
  - kocsonya hús
- saját készítésű füstölt kolbászok, szalámik
  - sertés húsok
  - házi hurka, kolbász
  - szalonna félék
  - tepertő, pörcc
  - fagyasztott baromfi félék
  - kolbászhús, formázott sonka
  - kolbász készítés igény szerint
  - minden héten más-más akció

*Szeretettel várom Tisztelt Vásárlóimat!*

**Bircea Építőipari Kft. vállal:**

lakó-, és nem lakóépületek építése, felújítása, bontása, teljes kivitelezése  
külső-belső munkálatok elvégzése  
javítás, restaurálás  
ácsmunkák  
hideg-, melegburkolás  
kertgondozás, kertépítés, egyéb kerti munkálatok  
térkövezés  
veszélyes fák kivágása  
külső szigetelés  
ereszcsatorna, szennyvíz csatornázás  
festés, mázolás, glettelés, javítás

**Munkánkról számlát adunk!**

**Bármikor hívható telefonszám: 06-20-5291674**

*Hívjon bizalommal!*

**dr. Sarkadi Szilvia rendelési ideje:**

Hétfő 15.30 - 17.30 óra  
Kedd 13.00 - 15.00 óra  
Szerda 13.00 - 15.00 óra  
Csütörtök 9.00 - 11.00 óra  
Péntek 13.00 - 15.00 óra





Masszázs, pedikűrözést vállalok. Pedikűrözésnél igény esetén házhoz is szívesen kimegyek. Valamint kisebb varrási problémájával is kereshet bizalommal. Időpont egyeztetés alapján szeretettel várom régi és új vendégeimet.

**Elérhetőségem:** 06-70/5766859; Balogné Rita

Gépi árok ásás! Földmunka, tereprendezés, kerítés, házalap kiszedését, fatuskó kiásását, kiemelést, közmű árkok, valamint vízóra akna, medence és kerti tó helyének elkészítését vállaljuk.

#### **Fuvarozás, áruszállítás!**

3,5 tonnás kisteherautóval fuvarozást vállalunk:

- költöztetés
- áruszállítás
- ömlesztett áru szállítása
- sóder
- homok
- silt

**Elérhetőség:** 06/70 340 86 46

### **NYÁRSAPÁTI HÍRMONDÓ**

**KIADJA:** Nyársapát Község Önkormányzata  
**FELELŐS KIADÓ:** Kis Miklós polgármester  
**FŐSZERKESZTŐ:** Kiss Andrea  
**SZERKESZTŐBIZOTTSÁG:** Dombovári-Godó Zsuzsanna, Kiss Andrea, Vigné Kerekes Magdolna  
**FOTÓK:** Kiss Andrea, Makó András, Varga Irén  
**E-MAIL:** polgarmester@nyarsapat.hu

A 151. SZÁMTÓL KEZDŐDŐEN A HÍRMONDÓ  
 TELJES SZÖVEGE  
 AZ INTERNETEN IS OLVASHATÓ.  
 www.nyarsapat.hu címen.

**CÍM:** 2712 Nyársapát, Arany János utca 11.  
**NYILVÁNTARTÁSI SZÁM:** B/PHF/1171/P/1993.  
**KÉSZÜLT:**

APÁTI NYOMDA  
 2700 Cegléd, Csatorna utca 8.

500 példányban megjelenő  
 INGYENES tájékoztató kiadvány.